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Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem Parafialnym. 
Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem przynależności do wspólnoty 
Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 

• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 

• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy potrzebują 
zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo miejsce zamieszkania lub 
telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

+ J.M.J. Kraków - Prądnik, 2VI 1938       Rekolekcje trzy-dniowe     + Dzień pierwszy 

+ Konferencja o walce duchowej 
Dz. 1760 +Jezus: Córko Moja, chcę cię pouczyć o walce duchowej. Nigdy nie ufaj sobie, ale całkowicie zdaj się na 
wolę moją. W opuszczeniu, ciemności i różnych wątpliwościach uciekaj się do mnie i do kierownika swego, on ci 
odpowie zawsze w moim imieniu. Nie wchodź w targ z żadną pokusą, zaraz zamykaj się w Sercu Moim, a przy 
pierwszej sposobności odkryj ją przed spowiednikiem. Miłość własną postaw na ostatnim miejscu, aby nie kaziła 
uczynków twoich. Z wielką cierpliwością znoś sama siebie. Nie zaniedbuj umartwień wewnętrznych. Zdanie 
przełożonych i spowiednika zawsze usprawiedliwiaj w sobie. Uciekaj od szemrzących jak od zarazy. Niech wszyscy 
postępują, jak im się podoba, ty postępuj tak, jak żądam od ciebie. Zachowuj jak najwierniej regułę. Po doznanych 
przykrościach myśl, co byś mogła uczynić dobrego dla osoby, która ci cierpienie zadała. Nie wylewaj się na zewnątrz. 
Milcz, kiedy cię upominają; nie pytaj o zdanie wszystkich, ale swego kierownika; przed nim bądź szczera i prosta jak 
dziecko.   Nie zniechęcaj się niewdzięcznością; nie badaj ciekawie dróg, którymi cię prowadzę; gdy znudzenie i 
zniechęcenie zakołacze do twego serca, uciekaj sama od siebie i kryj się w Sercu Moim. Nie lękaj się walki, sama 
odwaga często odstrasza pokusy — i nie śmią na nas uderzać. Walcz zawsze z tym głębokim przekonaniem, że ja 
jestem przy tobie. Nie kieruj się uczuciem, bo ono nie zawsze jest w twej mocy, ale cała zasługa w woli się mieści. 
Bądź zawsze zależna w rzeczach najdrobniejszych od przełożonych. Nie łudzę cię pokojem i pociechami, ale gotuj się 
do wielkich walk. Wiedz o tym, że jesteś obecnie na scenie, gdzie ci się przypatruje ziemia i niebo całe, walcz jako 
rycerz, abym cię mógł nagradzać; nie lękaj się zbytecznie, bo nie jesteś sama. 
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W lobby znajdują się obrazki z modlitwą o 

beatyfikacje Sługi Bożego kardynała Augusta 
Hlonda - założyciela Towarzystwa 

Chrystusowego dla Polonii Zagranicznej i o. 
Ignacego Posadzego - założyciela Sióstr 

Misjonarek Chrystusa Króla. Zachęcamy, aby 
nasze modlitwy polecać za Ich wstawiennictwem,  

prosząc o dar rychłej beatyfikacji. 
Ojcze nasz...  Zdrowaś Maryjo... Chwała Ojcu... 

CHRZEST ŚW. 
Chrzty w naszej Parafii odbywają się w II i IV niedzielę miesiąca 
po Mszy św. o godz. 1pm.  Obecność rodziców dziecka i 
rodziców chrzestnych na tej Mszy św. jest obowiązkowa! 
O formalnościach związanych ze zgłoszeniem dziecka do chrztu można 
się dowiedzieć dzwoniąc do Biura Parafialnego (630)268-8766 lub 
przeczytać ze strony parafialnej: www.milosierdzie.us/sakramenty/chrzest/. 
 

I KOMUNIA ŚW.  
Daty uroczystości I Komunii św. w 2027 i szczegółowe informacje 
zostaną  podane we wrześniu 2026.  
 

BIERZMOWANIE 2027 
Informacje Prosimy o zapoznanie się z najważniejszymi informacjami 
dotyczącymi Sakramentu Bierzmowania na stronie naszej parafii: 
https:// milosierdzie.us/ sakramenty/ bierzmowanie/ 
Odpowiedzialny za przygotowanie do Sakramentu Bierzmowania jest  
ks. Paweł (224 247 6123) 

MAŁŻEŃSTWO 
Formalności związane z przygotowaniem do ślubu  
należy załatwiać w parafii, do której przynajmniej jedna strona  
jest zapisana. Narzeczeni nie zapisani do żadnej parafii muszą wcześniej 
dokonać tego zapisu w parafii, do której uczęszczają na Mszę św. Więcej 
informacji można znaleźć na stronie parafialnej: https://milosierdzie.us/
sakramenty/malzenstwo/.  

 

               KURSY PRZEDMAŁŻEŃSKIE 
https://formedcatholiconline.com/Marriage-Preparation 
https://themarriagegroup.com/courses/pre-cana 

 
Przypominamy, że w czerwcu, lipcu i sierpniu, biuro otwarte jest 

od poniedziałku do czwartku, od 10am do 3pm. 

 Sakrament Małżeństwa zawierać będą: 

6 czewrca:   Kamila Miezio i Damian Leszek Goluch  
Przygotowujących się do Sakramentu Małżeństwa  

powierzamy naszym modlitwom oraz życzymy wielu łask Bożych. 

UROCZYSTOŚĆ NAJŚWIĘTSZEJ TRÓJCY, 31 MAJA  

6:00pm (sobota) +Izabela Ożóg w 5 rocz. śmierci 
6:00pm (sobota) +Edward Sularz 

7:00am O Boże błog. dla Barbary i Jana Górz 
7:00am +Patryk Nowak 
9:00am +ks. Janusz Mękarski 
11:00am O Boże błog. dla Sofii i Diany Chęciek 
11:00am Dzięk. na zakończenie Roku Katechetycznego 
1:00pm +Mieczysław Świeczka w 8 rocz. śm. 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm +Magdalena Bajorek w 4 rocz. śm.  
Poniedziałek - 1 czerwca, św. Justyna, Męczennika  
8:00am Za Parafian i Dobrodziejów parafii 
8:00am +Janina Drozda w 7 rocz. śm. 
7:00pm +David Balachowski 
7:00pm  O Boże błog. dla Wojciecha z okazji urodzin 
Wtorek - 2 czerwca 
8:00am W intencji ks. Mirosława Stępień 
8:00am ++Stanisław i Kazimierz Kochanek 
7:00pm ++Janina i Leon Szkaradek 
7:00pm +Bogumiła Zioło 
Środa - 3 czerwca, św. Karola Lwangi i Towarszyszy, 

Męczenników  
8:00am O Boże błog. dla Jadwigi i Marka Piasecki w dn. 20 rocz. ślubu 
8:00am ++Andrzej i Tadeusz 
7:00pm +Michalina Żelazko w 7 rocznice śmierci 
7:00pm +Maria Merchut w 16 rocz. śm. 
I Czwartek - 4 czerwca 
8:00am  +Marcia Davis 
8:00am O Boże błog. dla Zofii i Urszuli z okazji urodzin 
7:00pm O powołania kapłańskie i zakonne 
7:00pm +Kazimierz Bączkowski w 18 rocz. śm. 
I Piątek - 5 czerwca, św. Bonifacego, Biskupa i Męczennika  
7:00am ++Józefa i Franciszek Matacz; ++Stefania i Stanisław Chłopek 
7:00am +Grażyna Szylak 
7:00am +Wanda Polek 
7:00pm +Maria Smoter – 11 miesięcy po śmierci 
I Sobota - 6 czerwca 
8:00am ++Renata, Marianna, Zenon Rychel 
8:00am ++Piotr i Halina Łakomy w 3 rocz. śm. 
8:00am ++Wiktoria Nowak, +Kazimiera Nowak  
9:00am Dzięk. z prośbą o dary Ducha Świetego dla Michelle  
 i Adama z okazji 4 rocznicy ślubu 

UROCZYSTOŚĆ NAJŚWIĘTSZEGO CIAŁA I KRWI 
CHRYSTUSA, BOŻE CIAŁO - 7 CZERWCA  

6:00pm (sobota) +Wynagradzająca NSPJ i NSM za grzechy nasze  
 i całego świata 
6:00pm (sobota) +Dzięk. z prośba o Boże błog. dla Moniki  
 i Arkadiusza z okazji 22 rocznicy ślubu 
7:00am O Boże błog. dla Róż Żywego Różańca 
9:00am +John Obrien w 1 rocz. śm. 
9:00am  +Zbigniew Duś w 1 miesiąc po śm. 
11:00am +Lucyna, Jan, Nazariusz Malinowski 
1:00pm Intencje zbiorowe 
1:00pm +Olga i Longin Czechowski 
1:00pm +Zofia Bożek w 10 rocz. śm. 
7:00pm O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla ks. Wiesława w dniu imienin 

  

Sakrament chrztu św. otrzymają: 
 

31 maja: Rome Teddy Budz 
 

 

Rodzicom życzymy wszelkich łask  
i Bożego błogosławieństwa w wychowaniu dziecka w wierze. 
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 Zastanówmy się o czym mówi 
nam tajemnica Trójcy Świętej? Jest to 
tajemnica ukazująca nieskończoną mi-
łość Boga do człowieka. Dlaczego Bóg 
Ojciec stworzył człowieka – odpowiada-
my z miłości. Dlaczego Syn Boży przy-
szedł na ziemię – odpowiadamy tak sa-
mo, z miłości. Dlaczego jest posyłany do 
nas Duch Święty - abyśmy mieli siłę 
świadczyć, że Bóg jest miłością, oraz, 
aby świat nie wyrządził nam krzywdy, bo 
przed nią chroni nas Boży Duch. Dlatego 
człowiek wiary zawsze będzie wołał: 
„rozgość się we mnie Duchu Święty i 
tchnij swą moc. 
 Nic nie wiedzielibyśmy o tajemni-
cy Trójcy Świętej, gdyby nie została nam 
przedstawiona i objawiona. To sam Pan 
Jezus po przyjściu na świat pouczył nas 
kim jest Bóg Ojciec, kim jest On sam i 
kim jest Duch Święty - jeden Bóg w 
trzech Osobach Boskich. 
 Każdy z nas wierzy w Boga w 
Trójcy Świętej Jedynego, jednak różnimy 
się między sobą jakością wiary. Są kato-
licy, w których światło wiary ledwo się 
pali. Są ci którzy zachowują przykaza-
nia, ale boją się poświęcenia i zaanga-
żowania. Są wreszcie ci, którzy promie-
niują swoją wiarą, dzięki temu, że zaufali 
Bogu całkowicie, bezinteresownie Mu 

służą. To są świadkowie wiary. Dlatego 
w czasie dzisiejszej Mszy św. pomódlmy 
się o dar silnej wiary dla nas i dla na-
szych rodzin, bo od wiary zależy nasze 
zbawienie. 
 Zobaczmy jak sprawę wiary tłu-
maczy nam Pan Jezus w dzisiejszej 
Ewangelii: „Tak Bóg umiłował świat, że 
Syna swego Jednorodzonego dał, aby 
każdy kto w Niego wierzy, nie zginął, ale 
miał życie wieczne. Albowiem Bóg nie 
posłał swego Syna na świat po to, aby 

świat potępił, ale po to, by świat został 
przez Niego zbawiony. Kto wierzy w Nie-
go nie podlega potępieniu; a kto nie wie-
rzy już został potępiony, bo nie uwierzył 
w imię Jednorodzonego Syna Bożego”. 
(J 3,16-18) Z tajemnicy Trójcy Świętej 
uczymy się jak wielką miłość ma Bóg ku 
człowiekowi.  
 Miesiąc czerwiec jest miesiącem 
czci Najświętszego Serca Pana Jezu-
sa. Serce Jezusa na krzyżu zostało 
przebite włócznią. Patrzymy jak współ-
czesny człowiek przebija włócznią Serce 
Jezusa. Tymi włóczniami są nasze grze-
chy, nasze odstępstwa od nauczania 
Chrystusa. Ale człowiek nie może zabić 
Serca Jezusa. Człowiek przebija Serce 
Jezusa, ale nie zabija. Nikt nie da rady 
unicestwić Bożej miłości, ponieważ Je-
zus zwyciężył przez swoje zmartwych-
wstanie. To dzięki miłości niemożliwe 
staje się możliwym. Jaka stąd płynie dla 
nas nauka? Nie przez układy, ale tylko 
dzięki miłości możemy zwyciężyć w na-
szym życiu, a Bóg w Trójcy Świętej jedy-
ny będzie nas prowadził do zwycięstwa 
nad grzechem i szatanem. Kontemplując 
tajemnicę Trójcy Świętej wierzmy moc-
no, że w życiu zwycięża się przez Chry-
stusa, z Chrystusem i w Chrystusie.   
 

Proboszcz, Ks. Andrzej Maślejak SChr 

UROCZYSTOŚĆ NAJŚWIĘTSZEJ TRÓJCY, ROK A : I: Wj 34, 4b-6. 8-9; Psalm: Dn 3, 52-56; II: 2 Kor 13, 11-13; Ew: J 3, 16-23. 

 
 

 
 

Procesja z Najświętszym Sakramentem  
do czterech ołtarzy odbędzie się po Mszy św. o godz. 1pm.  
Grupy modlitewne, górali, marszałków, dzieci sypiące kwiaty,  
orkiestrę dętą, ministrantów prosimy o włączenie się w przygotowanie procesji.  
Ołtarze przygotowują: 
1. Grupa Górali                            2. Grupa katechetyczna  
3. Straż Honorowa NSPJ i NSM  4. Grupa Róż Różańcowych 

Tego dnia nie będzie mszy św. o godzinie 3:30pm,  

intencje zbiorowe zostaną odprawione na mszy św. o godzinie 1:00pm. 

Goście w naszej parafii: Za tydzień będziemy witać w naszej parafii dwóch neoprezbiterów z 
naszego Zgromadzenia Zakonnego, ks. Bartosza Zarycznego i ks. Wiktora Stankiewicza, którzy 
przybędą do nas na uroczystość Bożego Ciała. W czasie Mszy św. neoprezbiterzy udzielą również 

prymicyjnego błogosławieństwa.  

https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
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Zapraszamy Seniorów  

na spotkanie w środę, 3 CZERWCA po Mszy św. porannej 

Centrum Pastoralne :) 

PRZYPOMINAMY 
od 21 czerwca do 30 sierpnia  

następuje zmiana godziny niedzielnej  
wieczornej mszy św. na godz. 8:00pm. 

Donacje z niedzieli 05/24/2026 
• Składka: $8,537.00 
• Fundusz budowlany: $7,442.00 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje  
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  
Pod zakładką „DONACJE"  przez PayPal możemy 
przesyłać swoje ofiary.  

➢30 maja | Warsztaty "Bliżej – Pełna Łączność" (Lombard, IL) 

 Masz wrażenie, że czasem nadajecie na innych falach? Te warsz-

taty to "instrukcja obsługi" głębokiej relacji z dzieckiem. Skupiamy 
się na tym, jak być obecnym i uważnym ojcem w świecie pełnym 
rozpraszaczy. ZAPISY 

➢31 maja | Spotkanie autorskie z dr. Dariuszem Cupiałem 

(Parafia Miłosierdzia Bożego, Lombard) Wyjątkowa okazja, by 
poznać twórcę Tato.Net. Dr Dariusz Cupiał podzieli się swoją wizją 
nowoczesnego ojcostwa opartego na trwałych fundamentach. 

➢1 czerwca | Otwarte Spotkanie OK Chicago: "Obecność, 

która buduje odporność" Dzień Dziecka świętujemy merytorycz-
nie. Porozmawiamy o tym, jak nasza obecność wpływa na kondy-
cję psychiczną i emocjonalną naszych dzieci. Gościem specjalnym 

będzie ponownie Dariusz Cupiał. 

Więcej informacji oraz ZAPISY (rezerwację miejsc) na 

warsztaty tutaj: https://tato.net/chicago 

Zapraszamy do wspólnego wyjścia  
na bardzo ciekawy film pod tytułem:  

„Najświętsze Serce:  
Jego panowanie nie ma końca.”  

Termin: 11 czerwca godz. 7.30pm.  
Kino w Addison.  
Zapisy u ks. Pawła.  

 
W miesiącu czerwcu zapraszamy na nabożeństwa  
z litanią do Najświętszego Serca Pana Jezusa,  
które są odprawiane: 
 od poniedziałku do piątku o 6:45pm oraz po porannej mszy św. 
 w sobotę o godz. 5:45pm, a w niedzielę o godz. 6:45pm. 

 
 

2 maja 2026 -  Wynagrodzenie Niepokalanemu Serce Maryi  

za bluźnierstwa, które znieważają Maryję w Jej świętych wizerunkach. 
 

   WOJOWNICY MARYI 
7am Modlitwy wynagradzające  Różaniec  Medytacja 

 8am MSZA ŚWIĘTA 
 

  STRAŻ HONOROWA SERCA PANA JEZUSA  
  I NIEPOKALANEGO SERCA MARYI 
6pm MSZA ŚW.  w int. wynagradzającej NSPJ i NSM  
 za grzechy nasze i całego świata. 
7pm Nabożeństwo wynagradzające NSPJ i NSM. 

• Warunki nabożeństwa należy odprawić w intencji wynagradzającej 
Niepokalanemu Sercu Maryi:                     ⚫ przyjąć komunie św.;  

• przystąpić do spowiedzi św.;                      ⚫ odmówić część różańca; 
• przez 15 min. rozważać jedną tajemnicę różańca. 

I Piątek Miesiąca - 5 czerwca 
Spowiedź w naszym kościele: 
• rano od 6:30am do mszy św. o godz. 7am 
• po południu od 3pm do 8pm. 

INTENCJA PAPIESKA                         

O wzrost wrażliwości na świat 
Módlmy się, aby każdy z nas znajdował pocieszenie w osobistej 
relacji z Jezusem, a z Jego Serca czerpał wzór współczującej 
miłości do świata.  
Wymiana Tajemnic - Niedziela, 7 czerwca po Mszy św. o godz. 7am 

 

Zapraszamy na zmianę tajemnic różańcowych dla dzieci   
Żywego Różańca w każdą I Ndz. msc. (6 CZERWCA),   
po mszy św. o godz. 11am w salce na górze.  
Serdecznie zapraszamy nowe dzieci do dołączenia do 
tej Wspólnoty Różańcowej. Maria Mulica (847) 476-5554.  

Zapraszamy do wspólnego wyjazdu do 
przepięknej Bazyliki Najświętszego  
Serca Pana Jezusa w Notre Dame  
w stanie Indiana. Wyjazd w sobotę,  
20 czerwca po porannej Mszy.  
Zapisy i szczegóły u ks. Pawła.   

http://www.milosierdzie.us
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Adoracja  Najświętszego Sakramentu 
Od poniedziałku do piątku   
od godz. 9am do 6:30pm,  

a w soboty od 8:30am do 5:30pm. 
Adoracja przez całą noc  z piątku na sobotę.  

Prosimy zapukać w okno by wejść. 
ZAPRASZAMY 

Grupa AA 
Jeśli masz problemem z alkoholem i szukasz  
pomocy oraz wsparcia, przyjdź na spotkania,   
które odbywają się we wtorek o godz. 8pm i w czwartek o godz. 7pm 
w Centrum Pastoralnym. W czwartek i każdy ostatni wtorek miesią-
ca spotkania są "otwarte" dla wszystkich. Kontakt: (773)848-1821. 

DZIEŃ OJCA 
Przy wejściu do kościoła zostały 
wyłożone kopertki na Dzień Ojca.  

Na kopercie prosimy wypisać imię żyjącego lub 
zmarłego Ojca i wrzucić do koszyka z kolektą.  

W niedzielę, 21 czerwca, podczas wszystkich Mszy świętych 
modlić się będziemy w intencjach wszystkich Ojców 

 
 

 
Od piątku 12 czerwca będziemy 
gościć w naszej parafii ks. 
Sławomira Kostrzewę.  

Jest kapłanem archidiecezji poznańskiej, szczególnie 
zaangażowany w szerzenie kultu Serca Jezusowego i 
obrońcą wartości rodzinnych.  
Zapraszamy na Mszę św. w piątek 12 czerwca o 7:00pm a 
po Mszy św. Konferencja o małeństwie i wartościach 
rodzinnych. W sobotę 13 czerwca Msza św. o 6:00pm a po 
Mszy św. Konferencja. W niedzielę 14 czerwca ks. Sławomir 
wygłosi homilie na wszystkich Mszach św. 

Pamiętajmy, by wchodząc do świątyni, swoim strojem i zachowaniem 
uszanować powagę miejsca świętego! 

Przyjmij to osobiste zaproszenie 
Na niezwykłe spotkanie z żywym  
i obecnym Bogiem. 
 
Kiedy? 
W pierwszy czwartek miesiąca 
po wieczornej mszy świętej. 
 
Gdzie? 
Parafia pw. Bożego Miłosierdzia 
21W411 Sunset Ave, Lombard, IL 60148 
 
Podziel się ta informacją 
z najbliższymi, zaproś znajomych. 



   Parafia pw. Bożego Miłosierdzia, Lombard             

 


